

有了巧克力,你多久没买传统糖果吃了?

传统糖果仅靠“喜糖”打天下

本报记者 张召旭

小时候买上几颗糖果却舍不得吃的场景还记忆犹新。可随着生活水平的提高和饮食结构的改善,糖果逐渐淡出人们的视野。

现在的小孩子们都比较喜欢吃巧克力之类的甜食,普通的含在嘴里的硬糖早已经没有了市场。现在糖果市场几乎被婚庆行业垄断,喜糖也几乎成了糖果的代名词。

结婚生孩子才买传统糖果

如今,人们的生活条件已经有了很大的改善,以往稀罕的“糖果”在人们心目中渐行渐远,很少有人会因为能吃到糖果而感到分外幸福了。只有在婚礼、庆典等喜事上,作为彩头的“喜糖”才又走进人们的视野。

19日,记者走访龙山和香江糖果批发市场发现,各种红色黄色牌匾的门头有数十家,各种颜色和样式的糖果摆在路边最显眼的位置。经营了十多年糖果批发生意的孙女士说,现在糖果的生意越来越难做,除了赶上结婚好日子,别的时候,糖果根本卖不动。“以前一个月能卖好几百斤,现在一个月也就能卖个百十斤左右。”

记者随机采访了几家做糖果批发生意的店主,得到的答复都是如今糖果远远不如前些年卖得火,而谈及糖果的销路,除了部分商店的零星批发外,有多家店主表示有80%的糖果是被结婚和生孩子的市民买走了。

19日,城区一家超市里的糖果专柜前乏人问津。本报记者张召旭摄



糖果作为喜糖,高峰期只有“五一”、“十一”

19日上午,在香江批发市场,几乎每个糖果店铺里都有忙着挑选糖果的顾客。记者了解到,有的是新人们自己前来挑选,而有的则是由父母代劳。“我儿子国庆节当天结婚,所以先准备好喜糖,双方亲戚朋友比较多,差不多要买上60斤左右才能够用。”家住柳园小区的王女士说。

“超市里的糖果种类比较单一,而且价格也很贵。在批发市场选择的余地大,价格也便宜。再用自己买的喜糖袋包装不比超市里的差多少。”一对正在挑选喜糖的新人对记者说,批发市场量大价低的糖果是省钱的很好选择。

该批发市场一糖果专卖店店主刘先生介绍,国庆节马上就要到了,趁着长假结婚的人比较多,近期糖果的销量也比平时明显增加,基本都是为婚庆做准备的。刘先生告诉记者,有的顾客一次能买100多斤喜糖。“别看现在喜糖卖得火,主要原因就是现在是结婚旺季,一年之中,除了‘五一’、‘十一’结婚旺季和春节前夕,其它时间喜糖市场非常不景气。”

很多糖果“三无”不受人待见

柳园路一家超市糖果专区,徐福记、阿尔卑斯、雅客等品牌的糖果占了80%以上,在这些品牌的糖果外包装上,生产日期、厂家、保质期等信息都很齐全。“我们卖正品糖果,但买的人不是很多,主要是价格有点高。”该超市工作人员说。

而在香江和龙山糖果批发市场上,还有很多三无糖果,甚至是一些山寨名牌糖果。这些糖果外包装上只写有糖果的名字、重量以及配料,根本没有生产日期、生产厂家,更不用说生产批准文号。这些糖果价格在8元左右一斤,比品牌糖果便宜一半以上。

正在为婚宴准备喜糖的刘先生称,“选购喜糖发现,很多糖果纸上没写啥地方产的,没生产日期。婚宴给来宾这种糖果,人家背后肯定会笑话我们太抠门。”

“买喜糖不能只看包装好不好看,质量不过关的喜糖,宾客吃了可能有不良反应,那就麻烦了。”市民赵女士在工商部门上班,她说,买喜糖最好去大型商场,虽然价格高了一点,但质量一般都有保证。买糖最好查看糖果的标签及包装,首先观察外包装是否整洁干净,字迹印刷是否清晰,标签是否完整,产品是否在保质期内,尽量选购近期生产的产品。



开发区北斗一汽大众全新标准4S店

全新速腾 迈腾 CC 高尔夫 新宝来 新捷达 尊享热线: 5091111



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



迈腾2012年型 尊享智“惠”购车方案

MAGOTAN | 迈腾

迈腾2012年型 第二代智能泊车辅助系统, 令泊车方式更多样入位更精确

化繁为简, 令泊车入位精准自如, 源自卓尔不凡的科技创新。迈腾2012年型, 搭载第二代智能泊车辅助系统, 全系上市, 12个超声波探头全方位探测泊车空间, 水平垂直两种方式自动转向入位。从现在开始, 停车就像玩具一样简单了。此外更有后备箱盖感应开启, XDS动态电子差速锁, ACC自适应巡航系统, 后排座椅加热, 丹拿豪华音响系统, 前后排空调分区可控等创新科技, 敬请莅临一汽-大众特约经销商处体验。

迈腾 智臻成就, 辉映人生



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址: 聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222